Revista Brasa, n.1, 2020.
LINK DA REVISTA

Título do Trabalho (times, 14, negrito)

Nome completo de autore 1[footnoteRef:0] [0:  Informações complementares: titulação e instituição, grupo de trabalho, etc.] 

E-mail para contato
Resumo da atividade: texto contendo até 5 linhas, com as principais informações da Atividade. O texto deve estar em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado. Texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado. Texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado. Texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado.

[bookmark: _heading=h.ai1e6gco5bmw]Publicações de ensaios sobre trabalhos, pesquisas, aulas, espetáculos, coreografias, exposições, performances e toda e qualquer registro de manifestação artística por parte de artistas, coletivos, grupos, escolas de arte, entre outros espaços de produção de conhecimento. O texto deve ter no máximo 3 páginas, incluindo imagens e referências. Pode ser enviado por pesquisadores, graduandes, professores, arte-educadores, artistas e comunidade em geral.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Referências: texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado. Texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado. Texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado. Texto em fonte Times, tamanho 12, espaçamento simples e justificado.
